

聖殿開放日

斯維坦很興奮能進入聖殿！

卡羅萊娜·馬林

(根據真實故事改寫)

這個故事發生在美國。

斯維坦很興奮，他們家要從阿根廷搬到美國，現在終於要坐上大飛機了！

飛機起飛時，斯維坦望向窗外。他很好奇自己的新家會是什麼樣子。所有的一切都會不一樣——新房子，新臥室，新鄰居，還會認識新朋友！斯維坦很興奮。

斯維坦也知道新家離剛蓋好的聖殿很近。阿根廷的聖殿在很遠的地方，他只在照片上看過。

斯維坦轉頭對媽媽說：「你覺得我們能從空中看到那座聖殿嗎？」

媽媽微笑著說：「我覺得不能，不過我們很快就會看到了。」

斯維坦也對她微笑。爸爸媽媽說聖殿還沒啓用，但不久會有開放日，也就是說，人們可以在聖殿奉獻前，進去聖殿看看。而斯維坦一家人會去參加開放日活動！他迫不及待地想在現實生活中看到聖殿。

幾個小時後，斯維坦和他的家人到了新家。他們有很多事要做，斯維坦幫忙拆箱整理東西，讓家裡看起來整潔。

開放日的前一天，他們坐在客廳聊天。

「聖殿是主的殿，」媽媽說，「我們在裡面必須保持虔敬。你知道那是什麼意思嗎？」

「要輕聲細語，使我們能更清楚聽到聖靈的聲音嗎？」斯維坦問。

「沒錯，」媽媽說，「我們在聖殿裡可以學到很多事。」

斯維坦點點頭，他想要虔敬，以便能在聖殿裡感受到聖靈。

第二天早上，斯維坦一早就起床。他



穿著安息日服裝，很快地，出發的時間就到了。

斯維坦一家到了聖殿，有人幫他們在鞋子上套上小塑膠套。

「媽媽，為什麼他們要把這些小袋子套在我的腳上？」斯維坦問。



主的殿 歸主為聖

「因為聖殿裡所有一切都是新的、乾淨的，我們想要好好照顧它們。」

有個女士接待他們，她唸出聖殿大門上的字：「主的殿——歸主為聖。」

斯維坦牽著媽媽的手，他們走到裡面，所有的一切都好美！天堂可能就像這樣吧！

「看！」斯維坦一邊輕聲說，一邊指著一幅畫，「是耶穌！」

結束後，斯維坦覺得很快樂，他很感謝能進入聖殿。等長大一點，他還想再進去。●

斯維坦如何準備好
進入聖殿？